
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

          TRŠIĆ, TEKERIŠ, TRONOŠA 

          SUNČANA REKA 
           KUPANJE NA ŠOTRINOJ PLAŽI  
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (330km)  
Sastanak putnika u 7h u centru Beograda, polazak autobusa u 7.30h . Vožnja prema Šapcu sa usputnim pauzama za toalet. Dolazak 

u Tekeriš gde se nalazi spomen kompleks „Srpskim junacima“, posvećen Cerskoj bici koje su se vodile na prostoru ovog sela u 

noći izmedju 15. i 16. avgusta 1914 godine. Nakon obilaska kompleksa , nastavak puta  ka Manastiru Tronoša, zadužbini Kataline 

Nemanjić, žene kralja Dragutina, poznatog  po ranom školovanju Vuka S.Karadžića. Glavna manastirska crkva je 

posvećena Vavedenju Presvete Bogorodice. Manastirski kompleks uz glavnu crkvu čine novi konak sa trpezarijom, muzej u kome 

je stalna postavka o ranom školovanju Vuka Stefanovića Karadžića i izložbeni prostor.  Polazak iz Tronoše ka etno kompleksu 

Tršić, rodnom mestu Vuka S.Karadzića, obilazak i razgledanje. U okviru kompleksa 35 objekata je pod zaštitom (Dositejev muzej, 

Muzejska postavka „Vukovih sabora“, Galerija). Kao posebna celina u okviru kompleksa ističe se Vukovo imanje sa Vukovom 

spomen kućom, dva vajata, kačarom, čardakom i ambarom. Slobodno vreme ili fakultativni rucak. Nakon ručka odlazimo do etno 

sela Sunčana reka, jedinstvenu oazu za odmor i opuštanje na reci Drini. Slobodno vreme za uživanje u sadržajima koje ovaj 

kompleks nudi ili kupanje na „Šotrinoj plaži“.  Povratak u Beograd u večernjim satima. Kraj programa. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge licenciranog vodica 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU -CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-Komplet ulaznica za  Tekeris, Tronosu-Vukov muzej, Etno kompleks Tršić u iznosu 600 rsd.  

-Organizovani ručak  u Tršiću 800,00 rsd, 

 -Ostale lične troškove putnika 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

  
                                           PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN 
                             UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                                                ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 

 


